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Teste de Matematica
9° Ano de Escolaridade

Apresenta o teu raciocinio de forma clara, indicando todos os calculos efetuados e justificando
devidamente todas as tuas afirmacoes. Todos os resultados deverao ser apresentados na forma mais
simplificada possivel. A falta de justificacdes julgadas necessarias, ou simplificacdes de resultados,
conduzird a uma penaliza¢do na cotagdo atribuida a questao em causa.

1) Considera os conjuntos A = [—1,4+[ e B,
representado na reta real da imagem.

Qual o menor numero inteiro que pertencea A U B?

(Indica apenas o valor numérico usando algarismos.)

2) Classifica as seguintes implicagdes como sendo verdadeiras (V) ou falsas (F).

® ® n é um nimero primo = n é um nimero impar.

®® x2>0=x>0.

@ ® n é multiplo de 4 = n é multiplo de 2.

®® n<—-2=n<3.

3) Resolve a seguinte conjuncao de inequacgdes e responde a questao.

3 1 -1
S@ =D 2 =SA-> 2~ 1)
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Qual é o numero inteiro ndo negativo que pertence ao seu conjunto-solucao?
(Indica apenas o valor numeérico usando algarismos.)

4) Na figura encontra-se representado o cubo [ABCDEFGH] com 3cm de aresta no qual
estd inscrita a pirimide [ABCDH].
Qual é a altura da piramide?
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(A) V27cm.
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(B) 3 cm.

3

(C) V18cm.

(D) Nao é possivel determinar.

5) Considera a figura onde se encontra representada uma semiesfera com 60cm de
didmetro.
Qual é a area total da figura representada, arredondada as unidades?

6) Na imagem esta representada uma circunferéncia cujo raio tem 6,5cm de
comprimento.

Qual é o comprimento, em cm, do arco AB?
Apresenta a resposta arredondada as centésimas.
(Indica apenas o valor numérico usando algarismos.)
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7) O s6lido geométrico da imagem corresponde a metade de um cilindro.

Notas:

Apresenta os resultados arredondados as décimas.

Se efetuares arredondamentos nos calculos intermédios conserva, no minimo, 3 casas

decimais.

(Nas respostas indica apenas os valores numéricos usando algarismos.)

40 cm

7.1) Qual é o volume, em dm3, do sélido?

7.2) Qual é a drea total, em dmz, do sdlido?

8) De um prisma hexagonal sabe-se que o apétema da base mede 3v/3.
Qual a medida da aresta de base?

9) Dado um plano £ e um ponto Rque lhe pertence, quantos planos passam por R e sdo
paralelosa £ ?
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(A) 1 (B) 0 (C) 4 (D) uma infinidade
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